
 

Клапани для скидання надлишкового тиску протипожежні КИД-П  

 

 
Клапани для скидання надлишкового тиску 

протипожежні КИД-П виготовляються і 

поставляються згідно з технічними умовами ТУ У 

29.1-24472991-022:2021 і мають сертифікат 

відповідності, виданий Держцентром сертифікації 

ДСНС України. 

Клапани за функціональним призначенням 

використовуються в системах вентиляції і 

кондиціонування повітря в приміщеннях 

громадських та промислових будівель, в системах 

аварійної протидимової вентиляції з метою 

забезпечення евакуації людей з приміщень споруд 

на початковій стадії пожежі. 

Клапани автоматично вiдкриваються за певної 

рiзницi  тискiв( розрахункової рiзницi тискiв) для 

забезпечення шляху вильного проходження повiтря 

з простору, де створюють пiдпiр повiтря 

(наприклад, сходова клiтка або лифтова шахта), до 

простору, в якому тиск нижчий (наприклад, хол, 

примiщення), або до вiдкритого повiтря.   

У разi виникнення пожежi, за рахунок подвiйної дії конструктивних характеристик, клапани 

виконують функцiю «протипожежного» клапана з межою вогнестійкості  ЕIS 120. 

Клапани встановлюються у вентиляцiйних каналах або у перерiзах огороджувальних будiвельних 

конструкцiй, і закриваються у разi пожежi. 

Положення у просторі клапанів вертикальне (потік – горизонтальний). 

Клапани допускаються до експлуатації з неагресивним середовищем з температурою, яка не 

перевищує плюс 35С і відносною вологістю до 80% в приміщеннях з вибухобезпечним 

середовищем. 

Клапани не допускається використовувати в системах для переміщення газопароповітряних 

сумішей від технологічних установок, в яких вибухонебезпечні речовини нагріваються вище 

температури їх загоряння або знаходяться під залишковим тиском; в системах, в яких 

переміщуються  суміші з агресивністю по відношенню до вуглецевих сталей звичайної якості 

вище агресивності повітря і з липкими волокнистими матеріалами; в системах, які не підлягають 

періодичній очистці за встановленим регламентом для запобігання виникнення горючих 

відкладень. 

Конструкція клапанів складається (рис.1) з корпусу монтажного поз.1 прямокутного перерізу з 

оцинкованої сталі. Всередині корпусу встановлена одна або кілька лопаток з термостійкого 

матеріалу поз.2 поворотного типу. Всередині корпусу знаходиться пружинний механізм поз.3 

регулювання початку відкриття клапану. Пружинний механізм знаходиться нижче осей обертання 

лопаток. Регулювання здійснюється під час пусконалагодження протидимної вентиляції.   

Ущільнення лопатки відносно корпусу здійснюється за допомогою спеціального профілю, що 

закріплений по периметру лопатки. Зовні корпусу по периметру нанесена стрічка, що 

терморозширюється. 

При виникненні пожежі конструкція клапану забезпечує фіксацію лопатки на упорах в 

автоматичному  режимі за рахунок розплавлення плавкої вставки при температурі спрацювання 

72 С  2 С. 

Відновлення працездатності механізму спрацювання з плавкою вставкою виконується шляхом 

заміни плавкої вставки (в разі відсутності вогневого впливу). 

 



 

 
Рис. 1 Габаритні та приєднувальні розміри клапану для скидання надлишкового тиску 

протипожежного КИД-П  

1 – корпус; 2 – лопатка; 3 – пружина розтягування (для регулювання відкриття клапану);  

4 – плавка вставка; 5 - пружини. 

 

Умовне  

позначення 

Розміри, мм 

Н В 

КИД-П 300х300 300 300 

КИД-П 400х400 400 400 

КИД-П 500х500 500 500 

КИД-П 600х600 600 600 

КИД-П 700х700 700 700 

КИД-П 800х800 800 800 

 

Можливо виготовлення клапанів інших розмірів 175 мм < Н (В) <800 мм. 

 

При Н або В > 800 мм - касетне виконання клапанів КИД-П. 

 

Схема монтажу клапану в огороджувальних конструкціях 
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